

Vydejte se s naší oblíbenou strašidelnou rodinkou na dovolenou výletním parníkem, kde si má Drákula konečně zaslouženě odpočinout od práce v hotelu. Drákulův doprovod si užívá klidnou plavbu a s radostí využívá vše, co luxusní plavidlo nabízí, od strašidelného volejbalu a exotických exkurzí až po opalování při měsíčku. Když však Mavis zjistí, že se Drákula zbláznil do kapitánky lodi, záhadné Eriky, která skrývá hrozné tajemství, jež by mohlo zničit strašidla po celém světě, z dovolené snů se stane noční můra.

"Legračnější než kdy dřív"

William Bibbiani, IGN.COM



2 krátké filmy

Mazlíček!
a Goodnight
Mr. Foot

SONY PICTURES ANIMATION PRESENTS "HOTEL TRANSYLVANIA 3: A MONSTER VACATION" ADAM SANDLER ANDY SAMBERG SELENA GOMEZ
KEVIN JAMES DAVID SPADE STEVE BUSCEMI KEEGAN-MICHAEL KEY MOLLY SHANNON FRAN DRESCHER KATHRYN HAHN JIM GAFFIGAN MEL BROOKS
IMAGERY AND ANIMATION BY SONY PICTURES IMAGEWORKS INC. MUSIC BY MARK MOTHERSBAUGH WRITTEN BY GENNDY TARTAKOVSKY AND MICHAEL McCOLLERS PRODUCED BY MICHELLE MURDOCCA
COLUMBIA PICTURES a Sony Company Sony Pictures Animation DIRECTED BY GENNDY TARTAKOVSKY FEATURING "I SEE LOVE" PERFORMED BY JONAS BLUE FT. JOE JONAS imageworks SONY
Soundtrack on Sony Classical

Mládeži přístupno

ZVUK	český 5.1, slovenský 5.1, anglický 5.1, chorvatský 5.1, srbský DS, slovinský DS				
TITULKY	české, slovenské, anglické, chorvatské, srbské, slovinské				
DĚLKA	93 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9	1.85:1	BAREVNÝ

© 2018 Sony Pictures Animation Inc. and MRC II Distribution Company L.P. All Rights Reserved.

© 2018 Layout and Design Sony Pictures Home Entertainment Inc. All Rights Reserved.



BONTONFILM



• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Na Pořiči 1047/26, 110 00 Praha 1 - www.bontonfilm.cz
• Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

